

即時發佈

大新銀行重新定位「快應錢」私人貸款 針對新消費及經濟模式 成就客戶理想

(香港·2024年6月6日) 大新銀行有限公司(「大新銀行」)為旗艦貸款產品大新「快應錢」重新定位，並以「有智者 借得醒」為主題推出全新推廣活動，大新銀行因應新世代消費行為及經濟模式的轉變，在不同場景下全面配合四大主要客群的財務需要，助他們輕易實現理想。

大新銀行信用卡及私人貸款業務主管蔡秀琮小姐指出：「憑藉大新銀行一向以客為先的精神，我們時刻緊貼市場走勢及客戶對貸款需求的變化，應客戶所需。除一向重點關注分期及清卡數這類較成熟的客戶群，大新『快應錢』今年以至全面貸款方案出擊，繼續『幫您度到盡』。我們明白現今新世代的年輕客戶更追求工作與生活平衡，選擇更多種不同的工作模式，例如從事自由工作或當上斜槓族等，但他們同樣需要資金周轉去實現不同人生大計及為財富增值。因此我們為『快應錢』重新定位，推出全新『有智者 借得醒』推廣，致力照顧所有客群的財務需求。大新銀行的貸款專員會就每位客戶的財務狀況，度身訂造最合適的個人化息率、貸款額及還款期的專屬至抵貸款方案，讓客戶真正『借得醒』。」

大新「快應錢」配合不同客戶群在不同場景下的財務需要，度身訂造靈活、切合所需的貸款方案：

分期「快應錢」- 針對追夢者 (Dream Chasers): 不管客戶有何夢想，例如舉行夢幻婚禮、裝修家居、去旅行或海外進修，甚至創業，都可以申請高達 200 萬港元或 14 倍月薪 (以較低者為準) 的低息貸款，實際年利率低至 1.88%*，符合指定條件更可獲高達 11,800 港元現金回贈；希望成為車主的客戶，亦可申請分期「快應錢」- 電動車貸款，實際年利率低至 1.43%*，兼享 2 個月還款假期及大新私家車汽車保險的額外電動車保障。

清卡數「快應錢」- 針對整合債務人士 (Debt Consolidators): 想清走現有卡數或貸款的客戶，可以申請貸款額高達 200 萬港元或 23 倍月薪 (以較低者為準) 的清卡數「快應錢」，最快 24 小時極速批核及放款，更可獲得額外現金輕鬆周轉。

易借「快應錢」- 針對斜槓族 (Slashers): 不少貸款申請均需申請人提供詳盡入息證明文件，但斜槓族及自由工作者只需提供簡單入息證明，就可申請易借「快應錢」。成功申請更可享高達 10,000 港元現金回贈。

循環「快應錢」- 針對機會尋求者 (Opportunity Seekers): 客戶可以申請高達 100 萬港元或月薪 10 倍 (以較低者為準) 的循環備用現金，隨時捉緊各種機會令財富增值。



圖一：大新銀行信用卡及私人貸款業務主管蔡秀琼小姐分享大新銀行重新定位旗艦貸款產品大新「快應錢」，全新推廣主題為「有智者 借得醒」，以全方位「快應錢」貸款產品迎合各個客戶群的財務需要，為客戶度盡最「醒」貸款方案。



圖二：全新「快應錢」私人貸款讓客戶「借得醒」。分期「快應錢」以低息助客戶即時實現人生不同夢想，無論是購買電動車、舉行夢幻婚禮、裝修家居等都更靈活自在；清卡數「快應錢」最快24小時助客戶清走卡數，更可有額外現金輕鬆周轉。

*實際年利率是一個參考利率，以年化利率展示出包括銀行產品的基本利率及其他費用與收費。

借定唔借？還得到先好借！

本文提及的服務 / 產品並不是以歐盟的人士為目標。

以上貸款產品及優惠須受有關條款及細則約束，詳情請參閱大新銀行相關網頁。

###

有關大新銀行

大新銀行有限公司（「大新銀行」）為香港上市公司大新銀行集團有限公司（HKG:2356）旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾 75 年，一直憑着「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的品牌理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年大新銀行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行（中國）有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司（OK Finance），並為重慶銀行策略性股東，持股量約 13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有 64 個業務網點。